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1 

 

Lot de bibelots divers 10 / 20 

2 

 

Lot de biblots divers 10 / 20 

3 

 

Une collection d'oeufs modernes en porcelaine, métal et pierre dure 20 / 40 

4 

 

Un lot d'objets divers à présenter en lot 50 / 80 

5  Partie de service en porcelaine blanche à décor d'un filet doré 30 / 50 

6 

 

Lot de nappes anciennes et linge de maison 50 / 100 

7 

 

Théophile GAUTIER. Musée Secret. Texte publié en 1864 dans le "Parnasse 
Satyrique du XIXème siècle". Introduction par Jean Servien.  1 volume  in-4 en 
cahiers sur vélin d'Arches. Imprimeur Frazier-Soyes, Paris 1932 , 41 pages. 14 
pointes sèches originales de MYA. (déchirures et tâches). Exemplaire n°120 des 
100 exemplaires comprenant une suite des états numérotés de 27 à 127. 

(déchirures et tâches) 

10 / 20 

8 

 

Documents de chasse : Rothschild, Chenil du pont de l'Arche, Arc en Barrois 20 / 30 

9 

 

Documentation sur le parfum 20 / 30 
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10 

 

Documents divers de la maison Stern : programmes, menus... 20 / 30 

11 

 

Lot de cartes postales d'Indochine 20 / 30 

12 

 

Album érotique, TINTIN 

Editeurs Charles Collico, 23 rue Wiertz, Bruxelles 

100 / 150 

13 

 

Lot de livres divers 10 / 20 

14 

 

Deux albums de timbres début du XX e ( divers ) et une boîte de timbres en vrac 10 / 20 

15 

 

Lot d'actions et papiers anciens 10 / 20 

16  Cinq bouteilles Château Cheval Blanc 1999 - Saint Emilion 1000 / 2000 
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17 

 

Important lot de nombreuses bouteilles de vin divers principalement de 
Bourgogne, millésimes anciens, différents niveaux à voir sur place 

80 / 100 

18 

 

Robe des années 1920 en soie bleue et broderies de perles 50 / 100 

19 

 

Lot de 2 sacs en cuir 40 / 80 

20 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Ramage" (taches) 

50 / 80 

21 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Caleches" (taches) 

50 / 80 

22 

 

HERMES Paris 

Carré de soie Les chiens (taches) 

50 / 80 

23 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "L'arrière-main" (taches) 

50 / 80 

24 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Cliquetis" 

50 / 80 
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25 

 

HERMES Paris 

Carré de soie Levriers (taches) 

50 / 80 

26 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Floralies" (taches) 

50 / 80 

27 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Rialto" (taches) 

50 / 80 

28 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Courbettes et cabrioles" (taches) 

50 / 80 

29 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Courbettes et cabrioles" (taches) 

50 / 80 

30 

 

HERMES Paris 

Carré de soie Le Char d'Apollon (taches) 

50 / 80 

31 

 

HERMES Paris 

Carré de soie Calèches rouges et bleues (taches) 

50 / 80 

32 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Deo juvente Monaco" (taches) 

50 / 80 

33 

 

HERMES Paris 

Carré de soie Le char d'Apollon blanc et mauve (taches) 

50 / 80 

34 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Artaban" (taches) 

50 / 80 

35 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "Harnais des présidents" (taches) 

50 / 80 
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36 

 

HERMES Paris 

Carré de soie Chevaux médaillés (taches) 

50 / 80 

37 

 

HERMES Paris 

Carré de soie "plaques à sabler" (taches) 

50 / 80 

38 

 

HERMES Paris 

Pochette en soie Fers à cheval (taches) 

50 / 80 

39 

 

HERMES Paris 

Pochette de soie motifs géométriques (taches) 

50 / 80 

40 

 

BREUIL 

Allée forestière 

Huile sur toile 

20 / 30 

41 

 

D'après Fernand MAILLAUD 

Les amoureux  

Estampe 

5 / 10 

42 

 

Ecole BRETONNE du XIXe siècle 

Scène de port en Bretagne 

Huile sur toile, porte une signature inconnue en bas à droite (léger manque et 
petites perforations). 

24 x 40 cm 

80 / 120 

43 

 

Morel de Tassigny 

Paysage de Provence  

Panneau 

50 / 60 
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44 

 

Ecole du XXème siècle 

Paysage de campagne 

Huile sur toile (entourage déclouté) 

10 / 20 

45 

 

NADEVAL  

Montagne 

Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1973 (accident) 

50 / 80 

46 

 

Ecole FRANCAISE du milieu du XIXe siècle 

Portrait de dame à la robe noire 

Pastel 

34.5 x 27 cm (à vue) 

50 / 60 

47 

 

Ecole du XIXe siècle 

Vue d'un jardin 

Huile sur toile (accident) 

26.5 x 54.5 cm 

40 / 60 

48 

 

Ecole MODERNE 

Jeune femme au maillot rouge à la plage 

Huile sur toile, signée en bas à droite "Dupuiel" 

74 x 59.5 cm 

10 / 20 

49 

 

Ecole MODERNE du XXe siècle 

Composition abstraite verte 

Huile sur toile, monogrammée et datée 84 au dos 

92 x 65 cm 

30 / 40 

50 

 

Armoiries dans un cadre en bois doré de style italien, gouache sur papier 
(accident) 

80 / 100 

51 

 

Ecole FRANCAISE du XIXe siècle 

Le moulin 

Huile sur toile (usures et manques, vernis à moitié retiré) 

34.5 x 48 cm 

20 / 30 
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52 

 

Paul CHARLEMAGNE (1892 - 1972) 

La robe bleue 

Gouache aquarellée, signée en bas à gauche, resignée et dédicacée sur le support 

28,5 x 23 cm 

80 / 120 

53 

 

Ecole MODERNE du XXe siècle 

Composition abstraite noire et blanche 

Pastel, porte une signature en bas à gauche 

45 x 37 cm 

60 / 80 

54 

 

Ecole FRANCAISE du XIXe siècle 

Lion couché 

Aquarelle, porte un monogramme "E.D." en bas à droite, et un cachet impérial en 
bas à gauche (insolé, déchirure) 

25 x 32 cm 

80 / 100 

55 

 

Ralph SOUPAULT (1904-1962) 

Autrichien à la pipe 

Aquarelle et encre noire, dédicacée à J.A. Croquez 

33 x 24 cm 

Provenance : Collection Jacques-Arnold Croquez 

Originaire d'une grande famille de filateurs lillois, Jacques-Arnold Croquez avocat 
de formation est dès sa jeunesse en relation avec les milieux artistiques et 
intellectuels des Flandres dont il règle les différents, comme  James Ensor qu'il 
fréquente lors de ses vacances à Ostende  dont il devient le confident et l'ami. - 
Robert, le frère de J.A. Croquez, réalisera d'ailleurs le catalogue raisonné de 
ƭϥǆǳǾǊŜ gravé d'Ensor -  Il croise également Félix Labisse, Albert Einstein ou 
encore Fernand Léger avant d'avoir à défendre Françoise Sagan ou encore Kafka 
dans la deuxième partie de sa carrière. "  Autant que l'homme, le cadre chez lui 
est accueillant, sympathique. Ici un magnifique Ensor, fleurs et coquillages, 
répond à un Kisling et à un énigmatique Labisse. Des Berthe Morisot voisinent et 
ne s'opposent pas à des Fernand Léger. Un Marquet de grande qualité enchante 
όΧύ cependant qu'un Fautrier fait valoir ses sombres tonalités "  écrit Jacques 
Goedorp à propos de Jacques-Arnold Croquez, grand avocat, défenseur mais 
surtout ami des artistes dont nous dispersons aujourd'hui quelques témoignages 
d'amitié. 

Bibliographie : Jacques Goedorp, " Un avocat ami des artistes. Jacques-Arnold 
Croquez ", L'Information artistique, 7ème année, n° 57, 1959, pp. 10-17 --- Robert 
Croquez, Ensor en son temps, Ostende 1970. 

 

20 / 30 

56 

 

Ecole du XXème siècle 

Orage au bord de mer (accidents) 

20 / 30 
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57 

 

Francine GAUDRION (1885-?) 

Quais de Seine  

Aquarelle 

80 / 100 

58 

 

Petite broderie de perles "fleuri" Octavie 10 / 20 

59 

 

Ecole FRANCAISE du XIXe siècle 

Cour de ferme, Normandie 

Huile sur toile, porte une signature en bas à gauche (vernis sale) 

40 x 54.5 cm 

200 / 300 

60 

 

École du XIXe siècle  

Broderie figurant la Vierge à l'enfant (usures) 

30 / 50 

61 

 

Icône peinte sur bois représentant Saint Georges à cheval (usures et accidents). 

XIXe siècle 

20.5 x 17.5 cm 

50 / 80 

62 

 

Ecole FRANCAISE de la fin du XIXe siècle 

Religieuses à l'hermine en prière dans une église 

Huile sur toile portant une signature illisible en bas à droite (restauration). 

69,5 x 78 cm 

300 / 400 

63 

 

Robert BLOT 

Fleurs 

Huile 

20 / 30 
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64 

 

Ecole naïve 

Fleurs 

2 Huiles signées en bas à droite Geoté 

30 / 50 

65 

 

Paysage à cascade 

Huile sur toile  

XIXe siècle 

Signé en bas à droite 

40 x 62 cm à vue 

50 / 100 

66 

 

Ecole FRANCAISE du début du XXe siècle 

Vue d'un village du sud-ouest de la France 

Huile sur panneau, trace de signature en bas à gauche (petit manque et usures) 

24 x 35 cm 

40 / 80 

67 

 

Broderie de tissu représentant une vierge à l'enfant entourée d'anges, certaines 
parties du corps en lithographie (usures et manques) 

21.5 x 30 cm 

30 / 50 

68 

 

Ecole FRANCAISE du XIXe siècle 

Saint ermite en prière dans sa grotte 

Huile sur carton 

32 x 24 cm 

50 / 100 

69 

 

Ecole FRANCAISE du début du XXe siècle 

Portrait de femme au collier de perles 

Pastel, portant une signature illisible en bas à droite 

48 x 38 cm 

30 / 50 

70 

 

Louis SEVERIN 

Nature morte à la pomme et aux figues 

Huile sur panneau, signée en bas à gauche 

14 x 22.5 cm 

 

20 / 30 

71 

 

Ecole FRANCAISE de la fin du XIXe siècle 

Bord de rivière 

Huile sur toile 

33 x 46 cm 

40 / 60 
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72 

 

Ecole FRANCAISE fin XIXe 

Portrait d'homme au béret 

Huile sur panneau signé en bas à droite Pierre Duffau ? et dédicacé. 

19,5 x 16,5 cm 

50 / 100 

73 

 

Ecole FRANCAISE du XIXe 

Fleurs et scarabé 

huile sur papier marouflé sur carton 

36 x 26 cm 

50 / 80 

74 

 

Ecole FRANCAISE début XXe  

Temple d'Agrigente Sicile 

Huile sur panneau signé en bas à gauche Goucher ? 

32,5 x 23 cm 

50 / 80 

75 

 

Henry d'ANTY 

Bretonne sur la plage 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

16 x 22 cm 

50 / 80 

76 

 

Ecole FRANCAISE XXe 

Panier de prunes 

Huile sur toile ( acc) 

27 x 35 cm 

10 / 20 

77 

 

Pièce encadrée représentant un paysage. 10 / 20 

78 

 

Ecole FRANCAISE XXe 

Bateaux de pêche en Afrique 

Huile sur toile 

32 x 45 cm 

50 / 100 

79 

 

D'après Bracquemond 

Portrait de Rajon, gravure 

20.5 x 13 cm 

20 / 30 


